

POJISTKA

k pojistné smlouvě č. 690 20 01424

Pojistník: **Ronald Majer**
IČ / RČ: 61175269
se sídlem: Brigádnická 1030
363 01 Ostrov
Česká republika

Potvrzujeme, že výše uvedený pojistník má uzavřenu s MAXIMA pojišťovnou, a.s. pojistnou smlouvu na **pojištění profesní odpovědnosti ve smyslu zákona o realitním zprostředkování** a na pojištění odpovědnosti za újmu vzniklou v souvislosti s činností, na kterou se vztahuje výše uvedené pojištění profesní odpovědnosti, včetně újmy vzniklé v souvislosti s vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovitosti sloužící k výkonu činnosti.

Pojištění je sjednáno s těmito limity pojistného plnění:

Pojistné nebezpečí	Limit/Sublimit
I. Odpovědnost za újmu způsobenou vadou poskytnuté odborné služby, včetně následné finanční škody a čisté finanční škody	Limit 875 000 Kč na jednu pojistnou událost a 1 750 000 Kč pro případ souběhu více pojistných událostí v 1 roce
Ia. Škoda na převzatých dokladech	Sublimit 875 000 Kč na jednu pojistnou událost v rámci limitu v bodě I.
II. Odpovědnost za újmu vzniklou v souvislosti s činností na kterou se vztahuje výše uvedené pojištění profesní odpovědnosti, včetně újmy vzniklé v souvislosti s vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovitosti sloužící k výkonu činnosti	Limit 875 000 Kč na jednu pojistnou událost
IIa. Újma na věcech převzatých a věcech užívaných	Sublimit 875 000 Kč na jednu pojistnou událost v rámci limitu v bodě II.

Rozsah pojištění je definován v pojistné smlouvě a řídí se Všeobecnými pojistnými podmínkami a platnými právními předpisy.

Pojistnou událostí je uplatnění oprávněného nároku na úhradu újmy vůči pojištěnému, se kterým je spojena povinnost pojistitele poskytnout pojistné plnění.

Oprávněnou osobou je pojištěný, který je totožný s pojistníkem.

Pojištění je sjednáno s počátkem k: **01.04.2020**

Pojištění je sjednáno na dobu jednoho pojistného roku s automatickou prolongací.

V Praze **28.05.2020**



Ing. Petr Sedláček
předseda představenstva